
Instrucțiuni de instalare

Recondiționarea acoperișului din exterior

1. Pregătire
Se curăță cu o perie și se elimină orice fel de obiect ascuțit (de ex. cuie,
așchii proeminente). Dacă este necesar, suprafața se poate spăla și aspira în
prealabil.

2. Instalarea izolației
Pentru a proteja membrana DASATOP se instalează un material izolator sub
formă de panouri. Grosimea izolației ideale de sub DASATOP este maxim 1/3
din grosimea izolației totale.

3. Instalarea membranei
Se instalează membrana orizontal (perpendicular pe căpriori/grinzi) se
presează bine în colțuri și se învelește în jurul căpriorilor. Se instalează cu
un exces de 4 cm pentru a se suprapune cu celelalte elemente constructive,
astfel încât să se poată sigila ulterior o bandă de etanșare.

4. Fixarea pe căpriori
Fixează membrana pe lateralul căpriorilor folosind benzile din fibră
DASATOP FIX pe întreaga lungime. Fixarea se poate realiza ușor folosind un
capsator.
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5. Suprapunerea membranelor
Se lasă spațiu de suprapunere între membrane de 10 cm. Se vor folosi
marcajele de pe membrane pentru ghidaj.

6. Etanșarea îmbinărilor
Se curăță suprafața înainte de aplicare. Suprafețele nu trebuie să aibă urme
de substanțe hidrofobe (de exemplu grăsime sau silicon). Dacă este necesar,
se poate efectua un test de aderență în prealabil. Banda TESCON VANA se
centrează peste suprapunerea dintre cele două membrane și gradul se
lipește cu ajutorul racletei PRESSFIX fără să existe cute sau deformații de
întindere.

8. Îmbinarea cu streașina si frontonul.
Se aplică o linie de adeziv ORCON F de cel puțin 5 mm grosime (sau mai
mult în cazul suprafețelor groase, dacă este cazul). Se aplică membrana și
se lasă spațiu liber pentru a permite dilatarea. Adezivul nu se presează
complet plat, pentru a permite mișcarea relativă dintre componentele de
construcție.
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Condiții generale

pro clima DASATOP trebuie montată cu partea imprimată spre montator. Trebuie așezată orizontal (paralel cu streașina) sau alternativ, de-a lungul căpriorilor.
Greutatea materialului izolator trebuie să fie susținută de un placare interioară adecvată sau de traverse la intervale de maximum 25 cm. 

Pentru a evita condensul, izolația termică trebuie instalată imediat după lipirea etanșă a DASATOP. Acest lucru este valabil mai ales atunci când se lucrează
iarna. 

DASATOP poate fi utilizată numai pe șantiere uscate. Dacă în cazul unei renovări trebuie efectuate lucrări de tencuire sau de șape umede, acestea trebuie să fie
finalizate cu mult înainte de instalarea DASATOP.

Lipirea etanșă la aer poate fi realizată numai pe membrane de control al vaporilor care au fost instalate fără pliuri.

În cazul în care se utilizează izolație prin suflare, DASATOP trebuie să se sprijine complet pe placarea interioară.

9. Etanșarea cablurilor / Etanșarea țevilor
Etanșarea cablurilor: Se poziționează garnitura KAFLEX peste membrană și
se lipește. Garnitura este autoadezivă.
Etanșarea țevilor: Se plasează ganitura ROFLEX peste țeavă și se lipește
folosind TESCON VANA.

10. Instalarea izolației / Instalarea membranei de difuzie
Pasul următor este montarea termoizolației între căpriori. În continuare,
instalați o membrană de difuzie cum ar fi SOLITEX MENTO 3000 de la
pro clima. Izolatia peste căpriori este opțională dar nu este obligatorie

Informațiile furnizate aici se bazează pe experiența practică și stadiul actual
al cunoștințelor. Ne rezervăm dreptul de a aduce modificări modelelor
recomandate și procesarea sau pentru a efectua modificări datorită
dezvoltărilor tehnice și îmbunătățirilor asociate calității produselor noastre.
Ne-ar face plăcere să vă informăm despre starea actuală a cunoștințelor
tehnice în momentul instalării. 

Informații suplimentare despre aplicare și detaliile de construcție pot fi
găsite în documentația de planificare pro clima. Pentru întrebări vă rugăm
să sunați la linia de asistență tehnică pro clima la +49 (0) 6202 278245. 

MOLL
bauökologische Produkte GmbH
Rheintalstraße 35 - 43
D-68723 Schwetzingen
Fon: +49 (0) 62 02 - 27 82.0
eMail: info@proclima.de 
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